

Mi újság a Nagysanyiban?

Félévi hajrá – és még sok egyéb

A Budakeszi Nagy Sándor József Gimnáziumban a téli szünetről visszatérve a félévi hajrá jelentett kihívást diákjainknak, hisz mindenki szeretne minél szebb jegyeket látni a félévi értesítőjében. De nem csak a gimis korosztálynak volt ez az időszak próbatétel: január vége már hosszú évek óta a középfokú írásbeli felvételi időszak.

Az idén január 23-án, szombaton több mint 160 nyolcadikos kisdíák írta meg magyarból és matematikából nálunk a központi felvételijét. Külön kihívást jelentett a járványtani előírások betartása, így még a szomszédos zeneiskolától is termeket kellett kérnünk a megfelelő elhelyezéshez. Ezúton is nagyon köszönjük a segítségüket! Igyekeztünk körültekintően eljárni, és a diákoknak teljes nyugalmat, baráti légkört és biztonságot nyújtani ennél a megmérettetésnél. A megírás után szaktanáraink rövid idő alatt kijavították ezt a nem kevés dolgot, és mindenki megkapta az értesítő lapot az elért eredményekről. Sok sikert kívánunk a továbbiakban az általános iskola végzőseinek, s reméljük, sokukkal jövőre nagysanyisként újra találkozhatunk!

De nemcsak a tanulás, dolgozatok írása töltötte ki napjainkat, sok egyéb esemény is történt.

Az aulában lévő „közösségi kuckó” falának egy része parafaborítást kapott, így még barátságosabbá, hangulatosabbá vált. Felavatására jó apropó volt a Magyar Kultúra Napjának megünneplése: diákok-tanárok kedvenc verseivel díszítettük a falat, az aulát, és rendhagyó verselésre, közös éneklésre hívtuk a diákságot.

A Katakomba Pincszínház rendezésében „Versűnnep 2022” Nemes Nagy Ágnes versmondó versenyen *Mucsi Emma* különdíjban részesült. Gratulálunk!

A mozgás sem maradt ki a téli hónapokban sem. Rimóczi tanár úr újra gyalogtúrát szervezett, lelkes csapattal ment a Visegrádi-hegységbe, és 18 km-es távot tettek meg a hideg, de gyönyörű napsütéses időben.

A mozgást és a történelmet kedvelő diákjaink ott voltak a Budakeszi Kato-

nai Hagyományörző Egyesület által szervezett Doni Hősök Emléktúrán is. A gyalogtúra a Budakeszi Temező II. világháborús emlékművétől indult. A Júlia-majori és a Naphegyi-katonasíroknál megállva rövid imával emlékeztek az egyik legsúlyosabb nemzeti tragédia áldozataira.

Iskolánk lány röplabdacsapata január 27-én részt vett az MDSZ által szervezett amatőr röplabda diákolimpián. A lányok a Prohászka Gimnázium és a Törökbálint Bálintsuli csapatai ellen játszottak, ahol a 2. helyett



megszerezve továbbjutottak a megyei középdöntőbe. Ez volt az első alkalom, hogy versenyhelyzetben együtt szerepeltek. Nagyon szépen, összeszedetten, néha saját magukat is meglepve, jól játszottak. Sokat tanultak a mérkőzésekből, tudják, mire kell nagyobb figyelmet fordítaniuk a további sikerekért. Szurkoljatok!

Örömmel és büszkén osztjuk meg a kedves Olvasókkal, hogy a Budakeszi Nagy Sándor József Gimnáziumban működő Szülői Munkaközösség (SZMK) aktív részt vállal iskolánk mindennapjaiban, és a közösségért végzett munkával segíti a gimnázium működését. Az iskolai alapítvánnyal közösen, a diákok igényeire reagálva, az SZMK gyűjtést indított iskolánk zuhanyzóinak és öltözőinek felújítására. „Csempejegyek” vásárlásával, alapítványi támogatással, tervezési-szervezési-kivitelezési munkák felajánlásával lehet e szép tervek megvalósulását segíteni. Ezzel elődeink hagyományát követjük, a mai tornateremi öltözők kialakítására az 1970-es években, hasonló kezdeményezés során került sor. Ezúton is köszönjük a Szülői Munkaközösség áldozatos és aktív munkáját, köszönjük, hogy szívükön viselik iskolánk sorsát!

Lengyel-Szász Izabella

